

---

## **В Чеди-Хольском районе проводится проверка по факту смерти молодой девушки**

26 апреля 2013 года в правоохранительные органы Чеди-Хольского района поступило сообщение об обнаружении в одном из канализационных люков теплотрассы поселка Хову-Аксы тела 19-летней девушки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что в ночное время девушка с друзьями прогуливалась по улице Спортивной с друзьями. Пройдя несколько метров вперед девушка провалилась в люк тепловой камеры. Молодые люди не смогли сами извлечь тело девушки, после чего вызвали сотрудников МЧС. В настоящее время назначено судебно-медицинское исследование для установления причины смерти девушки, проводятся мероприятия по установлению обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Подразделение: Улуг-Хемский межрайонный следственный отдел.

26 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621554>